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あなたのお

住まいは？

全体の

満足度
今回参加された理由は？

どこで知っ

たか。

 [事前質問への
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 [市民との意見交

換会]の有意義度

進行・説明

の満足度
全体的な内容についてコメントがございましたらご記入ください。

20代 鳥栖市内 5

オンラインでの議会報告と

いうものに興味があったた

め

市議会だよ

り「とす

きっぷ」

意義があった 意義があった 4

20代 鳥栖市内 5
Twitterで見て気になったた

め
Twitter 参加しなかった 意義があった 5

今回初めて参加させていただきました。

他の方がされていた重要そうな質問ではなく割とどうでもいいような質

問・要望を挙げさせていただいたにもかかわらず丁寧に対応していただ

きありがとうございました。

完全オンラインでの開催は今回が初とのことでしたが、また開催してい

ただけたら嬉しいです。

事前準備やツールの仕様把握など大変だったかと思いますが、例年通り

オフラインで開催いただいていたら参加できなかったので今回のような

形式でやっていただけて個人的にすごくありがたかったです。

開催ありがとうございました。

30代 鳥栖市内 3 興味があったからです。 知人・議員 意義があった 意義があった 4 今度は質問を親子で考えてみたいと思いました！

30代 鳥栖市外 4 自分の市の参考のため 知人・議員
多少は意義が

あった

多少は意義があっ

た
4

30代 鳥栖市外 5

オンラインの議会報告会は

珍しい取り組みだと思い、

興味を持ったため

ホームペー

ジ
意義があった 意義があった 3

私自身がZOOMの操作に不慣れだったため、全画面表示にした方が見や

すいのか、でもそうすると手話通訳の人が映らなくなってしまう、など

と迷ってしまいました。

40代 鳥栖市内 3
どのような報告会か、興味

があったため

市議会だよ

り「とす

きっぷ」,

ホームペー

ジ

多少は意義が

あった

多少は意義があっ

た
3

報告会は、よかったと思いますが、事前に質問を募集して見てもいいと

思います。

40代 鳥栖市内 4
西依議員、竹下議員に誘わ

れて参加しました。
知人・議員 意義があった 意義があった 4

進行に慣れていない感じが、かえって親しみを持てた気がします。

もっと多くの議員さんが話に参加されると良いのではと思いました。

この取り組みを続けていっていただきたいと思います。

50代 鳥栖市内 2
議員さんに興味があったか

ら

回覧板, ホー

ムページ,

SNS

多少は意義が

あった

多少は意義があっ

た
3

参加してよかったです。今度からもう少し結果論と合わせて議員個人の

考えをお聞かせください

参加者アンケート結果
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40代 鳥栖市内 5

鳥栖市議会の状況を知りた

かった事と、質疑応答に参

加したかったため

知人・議員 意義があった 意義があった 5

　今回、数値的回答を求めるような質問を突然し、大変申し訳ありませ

んでした。

　言いたかった内容としましては、一つ目が、コロナ対応支援員を採用

されたとの報道をお聞きしたものの、実際は人数が少なく各学校を交代

で数時間ずつ回られているとお聞きしました。

制度として、先生方の負担軽減により教育の確保につながることなの

で、大変良い取り組みだと思いますが、２～３日に１回数時間程度で

は、その効果はどうなのかと疑問に思うところです。

　予算的制約があり、各学校に配置するのは現実的に厳しいと思います

が、数名の方のみで各学校を移動する時間も無駄に思われますので、給

食の配膳員さんであれば各校に数名配置されていますので、そういった

方々に勤務時間（10：00～15：00）の前か後、短時間でいいから支援

員の方が行われている業務をしてもらうなど検討できないかと思ったと

ころです。（配膳員さんたちの了承が前提ですが）任用制度の違いで難

しいのかもしれませんが、柔軟な対応により併任任用的な運用や時間外

勤務の取り扱いで対応できるのかなとも思いました。

　二つ目は放課後児童クラブの件です。待機児童解消のためには指導員

の確保が厳しいとお聞きしていましたので、一つ目の質問と同様、給食

配膳員さんへの募集（夏休みなど長期休暇のみや、平常時は指導員休暇

などによる代替え登録など）をかけるなどすることにより、少しは改善

するのではと思うところです。

　こちらは協議会運営なので鳥栖市会計年度任用職員とは違うと思いま

すが、同じ教育委員会での運用なので柔軟な対応ができるのではないか

と思いましたので、合わせてご質問させていただきました。お疲れさま

でした。

50代 鳥栖市内 2
市議会選挙前の推し議員探

しのため
知人・議員

多少は意義が

あった

多少は意義があっ

た
1

全体を通して議員さんの話し下手のせいで分かりにくいところが多々あ

りました。議員さんは聞くこと話すことを生業にしている方々だと思い

ます。もっと市民が理解しやすい話し方となるように頑張ってくださ

い。

50代 鳥栖市内 5 興味があったから 知人・議員 参加しなかった 意義があった 4



あなたの

年齢は？

あなたのお

住まいは？

全体の

満足度
今回参加された理由は？

どこで知っ

たか。

 [事前質問への

回答]の有意義度

 [市民との意見交

換会]の有意義度

進行・説明

の満足度
全体的な内容についてコメントがございましたらご記入ください。

50代 鳥栖市内 4

鳥栖市にはどんな考えを

持ってある市民がいらっ

しゃるのか？それに対して

どんな考えを持ってある議

員さんがいらっしゃるのか

を知りたかったから

知人・議員 参加しなかった 参加しなかった 3 オープンthe議会はとても良いと思います。

50代 鳥栖市内 2
どのようなものか見てみた

かったから
知人・議員

多少は意義が

あった

多少は意義があっ

た
4

定例議会もよく傍聴に行っています。

何回行ってもよく思うのですが、寝ている議員さんがいつもいらっしゃ

います。私もよく居眠りするから気持ちはわかりますが、お金をもらっ

て市民の代表であの場にいるのですから、少しは緊張感を持って体調を

整えて臨んで欲しいと思います。

貴重な場をありがとうございました。

50代 鳥栖市内 4 手話通訳つきだったので SNS 参加しなかった
多少は意義があっ

た
3

議員さんたち時間が限られているのはわかるがもう少しゆっくり話して

欲しい。UDトークで拾えない

50代 鳥栖市内 4
新たな試みで興味を持った

から。
回覧板 意義があった 意義があった 4

今回のzoom会議の取り組みはとてもよかったと思います。また参加し

たいです。

●クラスの少人数化はぜひ実現してほしいです。●シングルマザーの相

談はzoomでも行ったらどうでしょうか。直接対面が一番ですが、来所

する時間がない人も、自宅で家事育児しながらや仕事の合間に相談でき

るのでは。●河川の整備は、先延ばしするほど陸地化が進み、被害が出

れば更に予算が嵩むと思います。できるだけ優先的に対処をお願いしま

す。

50代 鳥栖市内 2

どのくらい参加者がいるの

か、市民が議会にどのくら

い興味をもっているのか、

今回の会議がどのくらい市

民に知れわたっているのか

などが見たかった

知人・議員
多少は意義が

あった

多少は意義があっ

た
1

市議会動画をYoutubeで流してほしいと事前に書いた者です。私の意図

は、検索容易性、倍速再生可能、スキップ可能、コメント可能、閲覧数

が確認可能、自分の日常の検索の志向に関連する内容の動画内容だと

Youtube閲覧中にお勧め動画欄に出てくる、スマホにプッシュ通知され

る、現在役所のHPに動画をアップされている方の労力はたいして増え

ない、アップロードは無料などなど多くの利点があるためYoutubeに

アップしてほしいと書きました。ご検討よろしくお願いいたします。
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60代 鳥栖市外 4

オープンthe議会とはどのよ

うにして行われるのか興味

があった

SNS, 知人・

議員

あまり意義がな

かった

多少は意義があっ

た
4

市民に望まれている開かれた議会としての取り組みはとても良かったと

思います。唐津市議会でも同様なとりくみができるよう提案していきた

いと思いました

70歳以上 鳥栖市外 3

疑問に思った事があったか

ら。公約にあったのかな。

あまりにも突然だった様に

思って。

市議会だよ

り「とす

きっぷ」, 回

覧板

多少は意義が

あった
意義があった 3

学級人数にしても、教室は空いてるはず、人員確保の為の予算が組めな

い。

その為にも、無償提供は納得出来ない!!


